
SZEPTEMBER 6-7. Eszék, Kopácsi-rét és a Papuk hegység                     
 

1. nap  

Szeptember első hétvégéjére egy „szomszédolós” kirándulást 
terveztünk számotokra. 

Horvátország északkeleti része, a két nagy folyó, a Dráva és a 
Száva között fekvő Szlavónia közepén, a magyar határtól 
látótávolságra húzódó középhegységek láncolatának 
legjelentősebb tagja, a Papuk-hegység. A közel ezer méter 
magasságot elérő, kelet-nyugati irányú, sajátos mikroklímájú és 
különleges geológiájú Papuk kétszeresen is védett terület. 
Egyrészt természetvédelmi szempontból ún. Natúrpark 
védettséget élvez, másrészt földtani emlékeinek gazdagsága, 
változatossága okán az UNESCO Európai Geopark 
Hálózatának tagja.  

A „nagytalpú” program során egy Jankovacból induló körtúrára 
hívunk benneteket: 

Jankovac – Sokolina -Kožić-hrast  -Ivačka glava - Nevoljaš menedékház   - Nevoljaš kilátótorony – Jankovac  
Táv:14 km, szint:700 m 

A Papuk legismertebb, egyben kétség kívül a legszebb része, az északi oldal közepén fekvő Jankovac erdőrezervátum. 
A teljes természetességében meghagyott erdőt a jól kiépített Grófi tanösvényen tudjuk végigjárni, a népszerű 
turistaháztól a szépséges csónakázótó mellett érünk fel Jankovics gróf sziklahasadékban megbújó síremlékéhez, majd a 

betyárbarlangtól az üvegesek síremlékét érintve ereszkedünk 
vissza a lebilincselő szépségű Skakavac-vízeséshez. 

A kistalpú csapat Grófi tanösvényt (kb. 2 km) fogja végigjárni 
majd a közeli Pozsega kisvárosba látogat. Kicsi, de hangulatos 
belvárosában megtekintik többek közt a középkori eredetű Szent 
Lörinc templomot, ami a legrégebbi épület a városban. 
Az  Ávilai Szent Teréz katedrálist, a Szentháromság teret, ami a 
XVIII. századtól napjainkig a városi piac helyszíne is.  

 Programjuk végeztével visszatérnek Jankovacba a túrázókért 
majd együtt indulnak a szállásra. Szállásunk Harkányban lesz 
félpanziós ellátással. Előreláthatólag ugyanott ahol a tavalyi 
villányi kiránduláson laktunk. 

2. nap  

A második nap szállásunkat elhagyva ismét kétfélé indul a csapat. A kistalpú csapat Eszékre és a Kopácsi rétre látogat.

  

Észak-Horvátország két nagy folyója, a Dráva és a Száva között elterülő Szlavónia fővárosa, a Magyarországhoz is ezer 
szállal kötődő Eszék (Osijek) egy ízig-vérig közép-európai nagyváros, mediterránosan horvát nyüzsgéssel, Monarchia 

Kopácsi rét



korabeli épületekkel, gyönyörűen felújított barokk kori erődvárossal. A Horvátország legzöldebb városának büszke 
címét is viselő Eszék életében is szerves szerepet tölt be a széles, lassan hömpölygő Dráva, mely innen nem messze a 
Kopácsi rét páratlanul értékes természetvédelmi területénél torkollik a Dunába 

A Duna és a Dráva által képződött háromszögében egy varázslatos világ rejtőzik: a Kopácsi rét 

Horvátország keleti részén, Baranyában, a Kopački ritben, a víz egyedi mozaikokat formál, és mintha minden 
alkalommal egy új, még szebb festményt teremtene. Tavak, csatornák, mocsarak, gátak, ártéri erdők, nedves rétek – a 
Duna és a Dráva közötti varázslatos táj egyedülálló biodiverzitással rendelkezik. Európa egyik legnagyobb folyó alkotta 
mocsaras síkságán több mint 2700 biológiai faj lelt otthonra. A legértékesebb részét pedig a zoológiai rezervátum 
alkotja. Amikor a Kopački ritet 1976-ban natúrparkká nyilvánították, hivatalosan is elismerték ennek a jólmegőrzött 
árterületnek a fontosságát. 1993 óta szerepel a nemzetközi jelentőségű vadvizeket összegyűjtő Ramsari listán, és 2021-
től pedig az UNESCO első ötoldalú parkja lett Mura-Dráva-Duna UNESCO Bioszféra Rezervátum néven. 

A túraprogramot választok számára egy mecseki kilátókör túrát tervezünk. Pécsre Harkányból tömegközlekedéssel 
mennek a ”nagytalpúak”. 

ZOO - Flóra pihenő  – Misina tető – Kis Tubes – János kilátó – Sós hegyi kilátó -Mandulás – ZOO 
Táv: 14 km, szint: 330 m 
 
Hazafelé felvesszük a busszal a túrázókat és együtt indulunk Székesfehérvárra. 
 

   

Indulás: 6:00 Székesfehérvár, Halász utca (régi Spar előtti parkoló) 
Várható érkezés: 20-21óra között 
 
Részvételi díj kb. (belépők nélkül és min.35 fő esetén) 

- tagjainknak: 41.000,-  
- vendég: 42.500,- 

 
 
 
Érdekődni az alábbi elérhetőségeken lehet:  
family.incze@gmail.com  
te.: 20-276-0980 

https://pp-kopacki-rit.hr/?lang=en
https://croatia.hr/hu-hu/termeszet/mura-drava-duna-bioszfera-rezervatum

